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「非日常体験」の魅力 

                              校 長  中三川 真弓 

この冬休みに、３泊４日で奄美大島に行ってきました。 

一度この目で「奄美の黒うさぎ」を見てみたかったの！というかわゆい理由は真っ赤なウソで、

黒糖焼酎の研究（飲み）に出かけたわけです。 

私は「非日常」を感じたいとき、全国のあらゆるお酒の醸造元を訪ねて、お酒と、その土地のお

料理を一緒にいただく旅に出ます。不思議なもので、その土地の食べ物というのは、その土地のお

酒ととってもよく合います。これには、日本の食文化の奥深さを感じざるを得ません。感動です。

その土地に宿泊して、その土地の人たちとお話をして、温泉があったらもう最高です。 

奄美大島の話に戻ります。 

静かで青く澄んだ海。美しい鳥たちが舞う大空。特に何があるわけではないのに、空気に漂う香

りさえ何だか違う感じがします。思い切り深呼吸をして、思い切り体を伸ばして、（思い切りお酒

を飲んで、）奄美大島を体全体で感じてきました。そして、海を見ていたら、ふと前川中の生徒や

先生方の顔が浮かんで、思いにふけってしまいました。 

“３年生は受験で正月どころじゃないだろうなあ、今が一番苦しいよね。精一杯応援するよ。  

１年生はもうすぐスキー教室で、行きたくて仕方がないんだよね。本当にかわいいな。２年生も修

学旅行の準備が本格化する３学期を迎える。そして受験。みんな、めげるな。少しずつ成長してい

るから。みんな元気にお正月を迎えられるといいな。先生方もちゃんと休めているかな。保護者や

地域の皆さんの温かな支えのおかげで、前川中の校長１年目も何とか務め上げられそうだな” 

自分で言うのもなんですが、みなさんを思いながら、自分の気持ちが優しく温かいものになって

いる感覚がありました。心が浄化されて、「いい人」になった気分でした。 

「非日常体験」には、いろいろな効用があるそうです。心身のリフレッシュ、ストレスの解消、

脳の活性化、リラックス効果。これらはよく聞きますが、自己肯定感の向上やコミュニケーション

スキルの向上にも効果があるのだとか。 

確かにこうした旅行（非日常体験）に出たとき、今回私が「優しい心で」皆さんを思うことがで

きたように、日常とは違う自分になっている感覚を体験した人も少なくないのではないでしょう

か。どんな「非日常体験」に魅力を見出すのかは人それぞれだと思いますが、行こうとは思ったこ

ともない美術館にあえて行ってみたり、いつもはやらないランニングをしてみたり。やるべきこと

をやってから、というのはもちろんですが、いつも何かと忙しい思いをしている皆さんですから、

どこかで「非日常体験」をしてみることをおすすめします。新しい感じ方とともに、眠っていた感

覚がわいてきたり、新しい自分を発見できたりするかもしれません。 

…あれ、待てよ？「非日常」なら“優しい心”をもてた！という私の「日常」って？  



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日 曜 行　　事 日 曜 行　　事

1 土 1 土 市Ｐ連理事会・会長会/数検

2 日 2 日

3 月 実力テスト（１・２年）/成人教育講演会 3 月

4 火 4 火 民生委員・児童委員連絡会

5 水 ギリシャ語講座（１年） 5 水

6 木 中央委員会 6 木 埼玉県公立入学許可候補者発表

7 金 7 金

8 土 8 土

9 日 9 日

10 月 10 月

11 火 建国記念の日 11 火

12 水 12 水

13 木 ３年学年末テスト 13 木 3年給食終了

３年学年末テスト 14 金 第４３回卒業証書授与式

ギリシャ語講座（１年） 15 土

15 土 漢検 16 日

16 日 ＰＴＡ資源回収 17 月 ３年臨時休業開始

17 月 専門委員会/学校保健委員会 18 火 第４回保護者会

ふれあいデー 臨時生徒総会/給食終了

ギリシャ語講座（１年） 卒業生による進路講話（２年）

19 水 新入生保護者説明会 20 木 春分の日

20 木 21 金

21 金 第４回ＰＴＡ理事会 22 土

22 土 23 日

23 日 天皇誕生日 24 月 表彰集会/ふれあいデー

24 月 振替休日・鳩鳥ライオンズ善行賞表彰式　　 25 火 大掃除

25 火 26 水 修了式

26 水 埼玉県公立学検 27 木 学年末休業日

27 木 １・２年学年末テスト/埼玉県公立実技面接　　　 28 金

28 金 １・２年学年末テスト/育成会地域懇談会　 29 土

30 日

31 月

19 水

14 金

18 火
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『さわやか相談室』のご案内  TEL ０４８－９５３－００９９ 

〇開室は、月曜日から金曜日、１０時から１７時までです。保護者の方も利用できます。 

※事前にお電話をいただければ、スムーズにご利用いただけます。 

『放課後の電話対応について』 

電話対応時間は、１１月から３月については 7時 45分より１７時 30分となります。(日課により早まることが

あります。) 週休日の電話対応はございません。対応時間外において生徒の生命等に関わることが発生した場

合は、警察及び三郷市教育委員会にご連絡ください。        三郷市教育委員会（０４８－９５３－１１１１） 



 

 
１月８日（水）は３学期の始業式でした。各学年及び生徒会代表の皆さんが３学期の抱負を発

表しました。全校の皆さんも、これまでの学期を振り返り、次年度に向けてのゼロ学期として、
小さな努力を積み重ね、新しい学年、新しい場所で活躍できる準備を整えていきましょう。 

代表生徒の皆さん 

樋口周次郎 さん 

  佐藤 真菜 さん 

  八島 志成 さん 

  片岡 悠斗 さん 

  佐々木力芽 さん 

 

 

 

 

１月１９日（日）～２１日（火）、長野県菅平高原でスキー教室を実施しました。はじめはおっ

かなびっくりだったみんなも、一人の脱落者もなく元気に取り組み、最終日にはスイスイと滑る

ことができるようになりました。１年生のたくましさと団結力を発揮できた行事となりました。 

３学期 始業式 

スキー教室に行ってきました！（１年生） 



 

 

１月２４日（金）、三郷市消防本部及び南分署のご協力のもと、中学生救命講習「愛する人を救

えますか？」を実施しました。みんな真剣な表情で隊員の方の話に耳を傾け、お互いにアドバイ

スし合いながら、熱心に心肺蘇生法の練習に取り組みました。 

 

 

 

 

１月２４日（金）には、三郷市文化会館にて三郷

市読書フェスティバルが実施されました。前川中学

校から、３年生の益子美海さんが「全国家読郵便コ

ンクール」で「三郷市議会議長賞」を受賞し、表彰

していただきました。 

また、１年生の長﨑優子さんが、市内の中学生を

代表し、柳田邦男氏、いせひでこ氏を囲んでのブッ

クトークに参加してきました。 

前川中学校は、これからも読書活

動を積極的に推進していきます。よ

ろしくお願いします。 

  

 

 
教育委員会では、三郷市立小・中学校通学区域編成審議会を設置し、学校の大規模化が進む栄中学校と小規模

化が進む前川中学校の通学区域の変更について検討してまいりました。この度、同審議会からの答申を受け、栄

中学校と前川中学校の通学区域を一部変更する方針を定めましたのでお知らせします。 

＜方針の主なポイント＞ 

〇戸ケ崎小学校の通学区域全域を前川中学校の通学区域に変更します 

〇令和８年４月入学の中学１年生(現在の小学５年生)から適用します 

〇既に在校している中学生は、引き続き同じ学校に通学できます 

〇兄姉が現に在籍している場合は、希望に応じて弟妹が同じ中学校に入学 

できるように配慮します（兄姉が卒業する場合は除きます） 

今後、戸ケ崎小学校にて説明会を予定しておりますが、日

程につきましては、改めてお知らせいたします。 

 

三郷市読書フェスティバル 

救急救命講習を実施しました！（２年生） 

三郷市教育委員会からのお知らせ 

↑教育委員会の方針並びに審議

会の答申及び会議録はこちら 

担当 教育総務課教育環境整備室 

電話 ０４８－９３０－７８３０（直通） 


